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ATA DA 363ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

 

No dia 02 de abril de dois mil e vinte e cinco, às 14h01min, sob a presidência do Pró-Reitor de
Graduação, Wellington Ferreira Lima, reuniram-se os seguintes membros por webconferência:
Alessandro Aparecido Pereira (Coordenador do Curso de Odontologia), Anderson José de Oliveira (Vice-
coordenador do Curso de Matemá>ca-Licenciatura), Andreia Cris>na Barbosa Costa (Vice-coordenadora
do Curso de Enfermagem), Erica Hasui (Vice-coordenadora de Ciências Biológicas- Licenciatura),
Ernandes Benedito Pereira (Vice-coordenador do Curso de Biotecnologia), Estela Regina de Oliveira
(Coordenadora do curso de Biomedicina), Fernanda Aparecida Ribeiro (Coordenadora do Curso de
Letras- Espanhol e Literaturas), Gil Carlos Silveira Porto (Vice-coordenador do Curso de Geografia-
Bacharelado), Helen de Oliveira Faria (Vice- coordenadora do Curso de Letras- Inglês e Literaturas da
Língua Inglesa), Ira de Lisandra Gonçalves (Representante do DRGCA), João Paulo de Brito Nascimento
(Coordenador do Curso de Ciências Contabéis), Larissa Gonçalves Souza (Coordenadora do Curso de
Ciências Atuariais), Luis Antônio Groppo (Vice-ccordenador do Curso de Ciências Sociais- Licenciatura),
Marcio Abondanza Vi>ello (Coordenador do Curso de Geografia- Licenciatura), Mario Danieli Neto (Vice-
coordenador do Curso de História- Licenciatura), Vinicius Gouveia de Mello (Representante dos
Servidores Técnico-Administra>vo), Rodrigo Antônio Samprogna (Vice-Coordenador do Curso de
Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia), Rodrigo Mar>ns Pagliares (Vice-Coordenador do
Curso de Ciência da Computação), Angélica Rosa Faria (Coordenadora do Curso de Farmácia), Person
Pereira Neves (Vice-Coordenador do Curso de Física - Licenciatura), Flaviane Faria Carvalho
(Coordenadora do Curso de Letras – Português e Literatura da língua Portuguesa), Juliana Pimenta AGe
(Coordenadora do Curso de Letras – Bacharelado Línguas Estrangeiras), Márcia Cris>na BizinoHo de
Assunção (Coordenadora do Curso de Medicina), Fernanda de Carvalho Vidigal (Vice-Coordenadora do
Curso de Nutrição), Mariane Gonçalves Santos (Coordenadora do Curso de Química - Bacharelado),
Guilherme José Ramos de Oliveira (Coordenador do Curso de Engenharia de Minas), Ana Marcia
Rodrigues da Silva (Coordenadora do Curso de Ciências Econômicas), Geraldo José Rodrigues Liska
(Representante dos Servidores Técnico-Administra>vos em Educação), Amanda Rezende Costa Xavier
(Representante dos Servidores Técnico-Administra>vos em Educação), Fábio Ferraço (Vice-Coordenador
do Curso de Engenharia de Produção). O Presidente do Colegiado deu início à reunião colocando em
votação a mo>vação da reunião extraordinária. O Colegiado de Graduação aprovou, por unanimidade,
com vinte e sete votos favoráveis, que a reunião ocorresse. Em seguida, o Presidente do Colegiado deu
início a reunião com a pauta única: 1) Processo nº 23087.022065/2023-01 - Reestruturação do Projeto
Pedagógico do Curso (PPC) de Ciências Atuariais - Bacharelado - Jus)fica)va, ajustes para avaliação do
curso. Após a apresentação do processo, análise e discussão, considerando as razões apresentadas, o
Colegiado de Graduação aprovou, por maioria, com trinta votos favoráveis e uma abstenção, a
reestruturação do Projeto Pedagógico do Curso de Ciências Atuariais - Bacharelado, nos moldes da
minuta (1495843), constante do citado processo. A reunião se encerrou às 14h06min. Nada mais a
registrar, eu, Eliane Cris>na de Carvalho, Assistente em Administração, Secretária da Pró-Reitoria de
Graduação, lotada na Prograd, lavrei a presente ata que segue devidamente assinada pelo Presidente da
Reunião e pela Secretária da reunião.

Wellington Ferreira Lima
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Eliane Cristina de Carvalho

 

Documento assinado eletronicamente por Eliane Cristina de Carvalho, Técnico Administrativo em
Educação, em 03/07/2025, às 10:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, §
1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-
mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 1511011 e o código CRC 8969073C.

Referência: Processo nº 23087.002642/2025-01 SEI nº 1511011
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